
Instructions pour la plantation 
Pendant que vous creusez le trou, mettre les racines à 

tremper dans un contenant rempli d’eau tiède.
1. Choisir un site exposé au plein soleil.
2. Creuser un trou d’au moins 30 cm (12 po) de profon
         deur et suffisamment large pour permettre 
         d’étendre facilement les racines.
3. Amender le sol si nécessaire en mélangeant une 
         partie de mousse de tourbe et une partie de 
         compost à trois parties de terre.
4. Arroser le mélange de terre.
Vous pouvez maintenant procéder à la plantation.
5. Remplir le trou à moitié avec le mélange de terre.
6. Placer l’arbuste dans le trou en maintenant le dessus 
       de la motte au niveau du sol du jardin. 7. 7. 
       Remplir le trou de terre et arroser copieusement.
Entretien
8. Continuer à arroser et tailler les fleurs fanées pour 
       stimuler la formation de boutons floraux pour 
        l’année suivante.
9. Après quelques années, vous pourrez tailler votre 
       lilas juste après la floraison. Les tiges de lilas peu
       vent prendre jusqu’à trois ans pour produire une fleur. 

visitez notre site www.Horticana.ca

Fleurs éclatantes 
Collection d’hortensias
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A. Hydrangea ‘Annabelle’
B. Hydrangea ‘Glowing Ember’
C. Hydrangea ‘Nikko Blue’

Plantes vivantes — arroser immédiatement 
et mettre dans un endroit à l’abri du gel 

jusqu’au moment de mettre en terre ! Plantez 
à l’extérieur une fois que les températures du 

soir restent au-dessus de 6-8 C.
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